
В Ангарске ликвидирован ряд незаконных игорных заведений

Региональным Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации совместно с коллегами из ГУ МВД России продолжается работа по выявлению незаконной игорной деятельности на территории Иркутской области.

Накануне в г. Ангарске был выявлен факт организации и проведения азартных игр. В б «а» микрорайоне ликвидировано игорное заведение, которое работало в пристройке жилого многоэтажного дома. В целях конспирации доступ в помещение имели только проверенные клиенты. Как выяснилось, постоянных посетителей оповещали с помощью смс-сообщений о проведении в подпольном казино различных лотерей и акций.

В ходе обысковых мероприятий сотрудники правоохранительных органов изъяли 4 игровых стола, фишки, игральные карты и денежные средства, являющиеся бесспорным доказательством ведения азартных игр. Допрошены в качестве свидетелей лица, находившиеся на момент обыска в указанном помещении, установлен владелец игорного бизнеса.

Кроме того, аналогичный игровой салон осуществлял деятельность в 278 квартале г. Ангарска. В помещении были обнаружены и изъяты 25 игровых автоматов и денежные средства.

По всем фактам следственными органами СУ СК России по Иркутской области расследуются уголовные дела по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр). Санкция данной статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до трех лет.

28 Октября 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/982287>